
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, do município, FEIJÓ, Estado AC, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

EVERLY DAMASCENO DO NASCIMENTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
ISÂNIA MARIA NACISMENTO SILVA - POSTO SE SAÚDE DULCE SENA
LEILISANGELA CARDOSO GOMES - VIGILANCIA AMBIENTAL
Maria Madalena de Oliveira - FUNASA - Polo Base
PEDRO RODRIGUES CAVALCANTE NETO - PREFEITURA MUNICIPAL
ROSALDO FIRMO DE AGUIAR FRANÇA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FEIJÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAMOS A EQUIPE COMPOSTA POR 1 ACM E 4 ACS, ENFATIZANDO AS ATRIBUIÇÕES DE CADA UM.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
COMENTOU-SE SOBRE A POUCA PARTICIPAÇÃO E PRESENÇA DOS MEMBROS NAS DUAS REUNIÕES ANTERIORES, APESAR DOS CONVITES
FEITOS, PESSOALMENTE, COM ENTREGA DE OFICIOS. ABORDOU-SE SOBRE A LEI DO PLANO DIRETOR QUE NÃO APRESENTAVA A
DESCRISÇÃO DO PERÍMETRO URBANO E QUE O IBGE USARIA PARA O CENSO 2010 O MESMO LIMITE UTILIZADO NA CONTAGEM DE 2007, UMA
VEZ QUE, NA 1ª REUNIÃO DA CMGE, A PREFEITURA COMPROMETEU-SE A PROVIDENCIAR A ALTERAÇÃO NA LEI, PORÉM ISTO NÃO FOI FEITO
DENTRO DO PRAZO QUE O IBGE TINHA PARA INCLUIR ESTAS ALTERAÇÕES.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
ENTREGA DO FOLDER E EXPLICAÇÃO DE TODO PROCESSO DA BT PARA A CONFECÇÃO DOS MAPAS UTILIZADOS PELOS RECENSEADORES.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE ALTERAÇÃO COM OS LIMITES MUNICIPAIS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
OS PRESENTES  COMPROMETERAM-SE COM A DIVULGAÇÃO , POR MEIO  DE CARTAZES E FOLDERS. O PSS JÁ ESTAVA SENDO BEM
DIVULGADO NO MUNICÍPIO DEVIDO A CONTATO  MANTIDO COM O PREFEITO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
INFORMOU-SE QUE O PREFEITO, EM UMA REUNIÃO COM O CHEFE DA UE, COORDENADORA OPERACIONAL E O COORDENADOR DE SUBÁREA,
HAVIA GARANTIDO O ESPAÇO PARA A INSTALAÇÃO DO POSTO COM MOBILIÁRIO E ACESSO A INTERNET  E QUE AINDA ESTE NÃO HAVIA SIDO
ENTREGUE. PORÉM, FOI INFORMADO, POR UM DOS ASSESSORES DO PREFEITO, QUE A ENTREGA ESTAVA CONFIRMADA PARA A SEMANA
SEGUINTE À DATA DA REUNIÃO.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
AGUARDA-SE A ENTREGA DO POSTO DE COLETA, CONFORME COMPROMISSO DA PREFEITURA.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
EXPLICOU-SE COMO SERÁ REALIZADA, DATA DE INÍCIO E METODOLOGIA APLICADA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
ENFATIZOU-SE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO VAMOS CONTAR E COMO SERÁ A DISTRIBUIÇÃO DOS KITS. SOLICITOU-SE APOIO NA
DIVULGAÇÃO NAS ESCOLAS E FOI FEITO COMPROMISSO PARA QUE O IBGE MANTIVESSE CONTATO FREQUENTE COM A SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO SOBRE O ANDAMENTO DESTE PROJETO.
COMENTOU-SE QUE FOI REALIZADA UMA REUNIÃO COM O NOVO PREFEITO ELEITO, SOLICITANDO APOIO AOS TRABALHOS DO CENSO, QUE O
IBGE JÁ HAVIA INSTALADO A CMGE, QUE ALGUNS MEMBROS FORAM INDICADOS PELO PREFEITO ANTERIOR E QUE NA 2ª REUNIÃO MUITOS JÁ
NÃO COMPARECERAM. 
O PREFEITO COLOCOU ALGUNS ASSESSORES À DISPOSIÇÃO DO IBGE E MOSTROU-SE MUITO PREOCUPADO COM OS ÚLTIMOS RESULTADOS
DA CONTAGEM 2007 E DAS ESTIMATIVAS ATUAIS. COMPROMETEU-SE EM AUXILIAR NO QUE FOR POSSÍVEL.
POR ESTAREM PRESENTE NESTA REUNIÃO APENAS NOVOS MEMBROS, FOI FEITA UMA EXPLANAÇÃO GERAL SOBRE A CMGE,QUAL A
FINALIDADE E IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS NAS REUNIÕES. O VICE-PREFEITO PEDIU DESCULPAS, POIS PRECISARIA SE
AUSENTAR ANTES DO TÉRMINO DA REUNIÃO, MAS SALIENTOU QUE A PREFEITURA PRECISA ACOMPANHAR ESTE TRABALHO DO IBGE, POIS
NO ÚLTIMO CENSO O MUNICÍPIO FOI PREJUDICADO COM O RESULTADO.
FORAM EXPLICADOS ALGUNS CONCEITOS USADOS NA COLETA E ENCERROU-SE A REUNIÃO COM O PEDIDO DE APOIO AOS MEMBROS
PRESENTES E COMPROMISSO NOS CONVITES AOS ÓRGÃOS E ENTIDADES QUE NÃO COMPARECERAM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL, SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, PODER JUDICIÁRIO, STR E FUNAI.

Participantes do IBGE: 
ADRIANO COSTA DA ROCHA, MAYCON CORDEIRO ALEIXO, ALANNE SANTOS DA SILVA, EFRAIN DOS SANTOS GOMES, JAILSON DE LIMA GOMES
E MARILDA DA SILVA SOUSA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


